【2020 第三十五周(8/24-8/28), 一年細讀新約】

週一 8/24: 以弗所書 1 章 週二 8/25: 以弗所書 2 章 週三 8/26: 以弗所書 3 章

每日讀經默想:35 周

1. 週一 8/24,以弗所書 1 章:保羅在羅馬被監禁時,寫下以弗所書。本書前三章講信仰教義,後三章講生活應用。在第一章一開始就講到信徒得到的救恩,皆是神的預定和揀選。照神預定的美意,神用諸般的智慧,將恩典充充足足的賞賜給我們,叫我們知道神奧秘的旨意是如何安排,並且在神所定的日子來臨,所有天上、地下、一切萬物,都要在基督裡面聯合,成為新造的天地。所以,我們既聽了道,也信了基督,就有聖靈在我們裡面,作為得救的印記。因此,保羅為信徒祈求,求主將那賜人智慧和啟示的靈,賜給我們(充滿我們);好叫我們真認識神,知道祂對那蒙恩召的人,是有何等的指望,以及祂在聖徒中將要得的基業,是何等的豐盛。並且知道,我們這些信祂的人,裡面既然有基督那死而復活的能力,就必然可以活出神所期望的生命。

- 2. 週二8/25,以弗所書2章:本章講到我們還沒有信主之前,因自己的過犯罪惡,其實是死的生命;但神救我們,讓我們在基督裡活過來。這是神豐富的憐憫,不是靠我們有好行為得來的。我們之所以得救,是因為在神的恩典裡,憑信心而得的。但也要記得,神的救贖工作,目的是要我們信主以後,活出良善。這一切的發生,皆因主耶穌死在十字架上,因為耶穌為罪代贖的血,替我們償還了罪的刑罰;所以,我們與神和好,也與人和好。靠著十字架,隔斷人與人之間的那堵歧視和仇恨的牆,已經被拆除了;所以,我們所有信主的人,可以和睦同居,成為神的靈要居住的所在。
- 3. 週三 8/26,以弗所書 3 章:神啟示保羅,使他知道福音的奧秘;這奧秘就是,不分猶太人,或是外邦人,都要在福音裡,一同成為神的後嗣,同為一個肢體,要一同承受應許。並且,我們這些信主的人,建立了教會。神還要藉著教會,使天上執政的、掌權的,現在得知 神百般的智慧。這是歷代以來隱藏的奧秘,如今要藉著教會使人看見。神給我們的託付和期望,是何等的大啊!所以,保羅祈求,求主在祂榮耀的豐盛裡,藉著聖靈,使我們心裡的力量剛強起來。因著信,基督住在我們心裡;基督就是愛,因此我們愛心的根基在基督裡,我們被基督的愛充滿。因此,神能照著運行在我們心裡的大力充充足足地成就一切,超過我們所求所想的。但願神在教會中,並在基督耶穌裡,得著榮耀,直到世世代代,永永遠遠。阿們!
- 4. 週四8/27,以弗所書4章:從4章開始,保羅講到信徒的生活應用。從認識神的恩召開始。保羅勸我們,行事為人當與所蒙的恩召相稱;之後,講到最重要的一點,就是合一。信徒先有和好,與神和好、與人和好,才有合一。所以,追求合一的方法,就是『凡事謙虚、溫柔、忍耐,用愛心互相寬容,用和平彼此聯絡,竭力保守聖靈所賜合而為一的心。』因為我們是信同一位主,領受同一個聖靈,有共同的盼望;神是我們眾人的父,我們在主裡面是同一個身體;因此,我們應當追求合一。藉著神所賜的恩典,在不同的職份上彼此服事,在愛裡彼此包容接納,在聖經裡彼此學習,

- 為了要在認識基督的真道上,有同樣的認識;建立基督的身體,就是教會,就是神的家。
- 5. **週五 8/28**,以弗所書 5 章:前一章講到我們要脫下舊人,穿上新人的生命。本章講 到幾個新人生命的行事為人的重點:行在愛心中,效法基督的愛,憑愛心行事;行在 光明中,時刻察驗神所喜悅的事,脫離暗昧的行為;行在智慧中,謹慎行事,愛惜光 陰,追求被聖靈充滿。凡是被聖靈充滿的人,他是由心而出,里外一致的讚美神、感 謝神、順服基督。因此,秉承著順服基督的心志,才能在家庭裡,在教養兒女上,在 工作場合,在與人交往上,都有合宜和睦的關係。